

序号：4259

# 滑县政协十三届四次会议第 162 号提案

提案时间： 2025 年 02 月 20 日

<b>案由 (提案标题)：</b>	关于加快修复大功河两岸(双桥至国宾大酒店段)破损路面的提案		<b>是否同意公开：</b>	是
<b>个人提案</b>	<b>姓名：</b> 刘 中	<b>界别：</b> 民族宗教和台侨眷属界	<b>手机：</b> <b>固话：</b>	
	<b>联名：</b>			
<b>集体提案</b>	<b>提案单位负责人：</b>			
	<b>单位名称：</b> _____ (集体提案网上提交后提交纸质件盖章处)			
	<b>联系方式</b>	<b>手机：</b> <b>固话：</b>	<b>邮箱</b>	
<b>通信地址</b>				
<b>建议承办单位</b>	<b>主办单位：</b> <b>协办单位：</b>			

注：此页为提案首页，必须填写，提案正文从第 2 页起，要一事一案，用仿宋 3 号字体，不超过 1500 字。

**提案内容：**大功河两岸（双桥至国宾大酒店段）是连接老城区与新区的重要交通路段，也是周边居民日常出行的必经之路。近期调研发现，该路段部分路面破损严重，存在坑洼、裂缝松动等问题，对车辆通行、行人安全造成隐患，尤其对老年群体的出行安全构成威胁。问题：一、安全隐患突出。1. 破损路面导致电动车、自行车颠簸易失控，行人（尤其老年人）易绊倒摔伤。据反馈，近半年已发生多起老人因路面不平导致的意外事故。2. 雨天积水严重，破损处形成暗坑，加剧滑倒风险。二、交通效率降低。车辆为避让坑洼变道频繁，高峰时段加剧拥堵，影响急救、消防等应急车辆通行效率。三、市容环境受损。路面破损与周边商业区、滨河景观带形象不协调，影响城市文明创建成果。

**具体建议：**为保障民众出行便利、提升城市形象，建议尽快对该路段进行全面修复，并针对性优化适老化交通设施。1. 全面排查评估，制定修复方案。由市政部门牵头，联合交通、住建等单位，对破损路段进行实地勘察，利用数字化手段（如三维扫描）精准定位问题区域，形成修复优先级清单。2. 结合路段人车流量特点，科学规划施工时段，减少对交通的影响。3. 实施修复工程。采用高耐久材料（如透水沥青、防滑地砖）整体翻新路面，杜绝积水问题，提升老年人通行安全性。通过修复工程和适老化改造，可显著提升路段通行安全性与舒适度，降低老年人出行风险，同时改善城市面貌，增强市民幸福感，助力打造老年友好型社会。